MarictepcbKa KBanidikaLuinHa poboTa
Ha TEMY:

Komn'toTepmrsoBaHa cMCTema NPOrHo3yBaHHA

BiAMOB TE€XHONOr4YHOro ob1aaHaHHA
LLIOKO/1aAHOr0 BUPOOHMLTBA

BuKoHaB: ctyaeHT 2 kypcy, rpynu 3KCYA-15m
O6pi3aH M.B
KepiBHUK: A4.T.H., npod. LLTtosba C.A.
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UML-alarpama BapiaHTIB BUKOPUCTAHHA

OTPUMAaHHA KOpPOTEDI
CTATUCTHEN

JABIHTAMEHHA
Mmanny 2 Habopom
NAaHWE

DepesedHa OaHNx Y
dann

J3B3HTE¥EHHA
Manny 3 OOMHWYHKM
HADOpOM OaHWX

KopMCTYBaY CHCTEMM

OTPUMaHHA
pe3yneTaTy



UML-alarpama gianbHOCTI

Sany oK NponpamMM

|._________
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IHiLgianizaiA

BeegerHHA gaHwx
L

¥

'SSEEHTS}K&HHH gaHux oo mogyna Model

MNMepepipka KOPEKTHOC TI gaHHX

Momunea: HeBIpHWA DopPMaT SaHHX

QOEqME NEHHA BXIQHWX gaHWx

MNoBepHeHHa pesynETaTy o0uYKMe NeHA

ZbepeweHHA pesyNbTATY B dain

BigoSpaweHHA pe3ynbTaTy




- Alarpama nocniAo0BHOCTI

IHTepdedc NPorpaMd Mogyns Model

|

3anyck nporpamu IHiuianisayis Mogyna
J3BIHTAMEHHA OaHWK > MpHiomM oaHmx

Mepesipka Ha
KODEKTHICTE AaHWX

OGpaxyEaHHA aHWX BIOHOCHO
CHHTE230B3HOT Mogeni

MOBEPHEHHA PEsyNETaTY
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BUBSASHHA DESYNETATY
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A0epeweHHa pesynsTaTy B dann
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